Pisni del izpita predmeta

MODELIRANJE IN SIMULACIJE

22.11.2007
1. Opazujemo komunikacijsko napravo, ki ima dva procesorja z intenzivnostjo strežbe 100 zahtev na sekundo (na procesor), porazdeljeno po eksponentni verjetnostni porazdelitvi. Zaradi omejitev pomnilnika so v sistemu lahko največ tri zahteve. Povprečni čas med prihajajočimi zahtevami je 5 ms. Vhodni proces je Posionov. Koliko zahtev se povprečno zavrne v eni sekundi?
2. V sistemu, kjer se del zahtev ponovno vrača v strežbo smo izmerili, da sistem zapuščajo zahteve z intenzivnostjo 100 zahtev/sekundo. Kakšen delež zahtev se ponovno vrača v strežbo, če je obremenitev strežnika 0,7 in intenzivnost strežbe 500 zahtev/sekundo?
3. V sistemu s terminali, kjer je čas razmišljanja 2 sekundi, smo izmerili spodaj navedene propustnosti. Kakšna je verjetnost praznega strežnika pri dveh terminalih?
· R (3 terminali) = 1,2 zahteve/sekundo

· R (6 terminalov) = 2 zahteve/sekundo

· R (10 terminalov) = 2 zahteve/sekundo
4. Nariši graf Petrijeve mreže, ki generira besede jezika 
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5. Z bloki orodja Simproces (nariši in opiši) predstavi sledeči model: Imamo opravka s proizvodnim sistemom, kjer v fazo testiranja prihajajo izdelki. V tej fazi testiranja se po vrsti (zaporedoma) izvedejo naslednje akcije:
a. Vračanje okvarjenih izdelkov v fazo proizvodnje (50%)
b. Dodeljevanje serijskih številk izdelkom
c. Pakiranje izdelkov v pakete (4 izdelki v paket) 
d. Predajanje paketov fazi razvoza.
Čas pisanja je 60 minut, literatura ni dovoljena. Vse naloge so enakovredne. Ogledi izpitov bodo v ponedeljek 26.11.2007 ob 10.00.
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